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خ اردوگاه سر

 پیکان – پرسپولیس
بدون تماشاگر در اکباتان

مسابقه پیکان تهران – پرسپولیس ساعت ۱۷:۱۵ 
سه‌شنبه ۱۸آذر در ورزشگاه پاس تهران برگزار 
می‌شود. برگزاری مسابقه در ورزشگاه شهرک 
اکباتان باعث می‌شود که این مسابقه احتمالاً 
بدون تماشاگر شود زیرا باتوجه ‌به شرایط این 
ورزشگاه معمولاً مسابقات لیگ برتر در آن با حداقل 
تماشاگر است. از آنجایی که تیم پیکان میزبان این 
بازی است این باشگاه در ابتدا ورزشگاه شهید وطنی 
قائمشهر را برای میزبانی از پرسپولیس معرفی کرده 
بود که این پیشنهاد با مخالفت باشگاه پرسپولیس 
روبه‌رو شد! از طرفی چون پرسپولیس روز جمعه 
در شهر اراک به‌مصاف استقلال رفته بود، مسئولان 
باشگاه نپذیرفتند که در فاصله کوتاه، دوباره به 
سفر بروند. از طرف دیگر به‌خاطر برگزاری بازی 
استقلال در ورزشگاه شهرقدس، مسئولان استادیوم 
نپذیرفتند که در طی دو روز، دو بازی سنگین روی 
چمن این ورزشگاه برگزار شود. به همین دلیل 
و با پیشنهادی که مطرح شد باشگاه پرسپولیس 
پذیرفت که در ورزشگاه اکباتان و بدون تماشاگر 

به‌مصاف پیکان برود.

 

تمرین بدون اصلی‌ها

تیم  بازیکنان  شهرآورد،  از  بعد  ساعت   ۲۴
پرسپولیس دیروز در زمین شماره سه آزادی دور 
هم جمع شدند تا یک جلسه تمرینی را پشت 
سر بگذارند. این تمرین با حضور بازیکنان ذخیره 
برگزار شد و ۱۱یار اصلی جایی در برنامه تمرینی 
نداشتند و ریکاوری کردند. نکته جالب اینکه در 
بازی روز جمعه اوسمار از پنج تعویض تنها دو مورد 
را استفاده کرد و فرشاد احمدزاده و تیوی بیفوما 
را به زمین فرستاد تا آنها ۲۳ و ۱۵دقیقه فرصت 
حضور در شهرآورد را داشته باشند. با این حال 
این یک بازیکن دیگر هم در تمرین دیروز در کنار 
سایر نفرات حضور داشت. رضا شکاری پا به پای 
دیگر بازیکنان به تمرین پرداخت. در این تمرین 
مارکو باکیچ حضور نداشت و به‌علت مصدومیت 
فعلاً دور از تمرینات است و با این شرایط بازی روز 

سه‌شنبه پیکان را از دست خواهد داد.

 

تیم جوانان روی دور برد
سرخپوشان جوان از ساعت۱۴ روز جمعه در ورزشگاه 
شهید درفشی‌فر به‌مصاف تیم خوب کوهسار رفتند 
و به برتری رسیدند. این دیدار با نتیجه ۳بر۲ به 
سود پرسپولیس تمام شد تا روند پیروزی‌های 
شاگردان بهادر عبدی همچنان ادامه داشته باشد و 
جوانان پرسپولیس در جدول رده‌بندی، ۳۵ امتیازی 
شوند. امیرحسین طاهری، مهدی چشم به‌راه و 
سیدمهدی حسینی، گلزنان پرسپولیس در این بازی 

بودند. حساس 

 

واکنش اورونوف به تقابل با رونالدو
اوستون اورونوف، هافبک ازبکستانی پرسپولیس، 
پس از اعام گروه‌بندی جام جهانی ۲۰۲۶، با 
واکنشی متفاوت نشان داد که از تقابل احتمالی 
با کریستیانو رونالدو استقبال می‌کند و آماده وارد 
شدن به بزرگ‌ترین چالش دوران ملی‌اش است. 
اورونوف یک روز پس از مشخص شدن گروه، 
استوری جالبی منتشر کرد که در آن کاریکاتوری 
از چهره بازیکنان کلیدی این گروه — از جمله 
خودش و رونالدو — دیده می‌شد؛ اقدامی که 
نشان می‌داد او با اشتیاق فراوان منتظر این تقابل 

احتمالی است.
این هافبک تکنیکی پرسپولیس که سال گذشته 
امکان رویارویی با رونالدو در لیگ نخبگان را از 
دست داده بود، حالا امیدوار است در جام جهانی 
۲۰۲۶ این فرصت تاریخی را تجربه کند و برابر 

فوق‌ستاره پرتغالی به میدان برود.
 

سرلک در ایستگاه 150
باشگاه پرسپولیس پس از دربی، یک پوستر ویژه 
برای میلاد سرلک منتشر کرد و از رسیدن او به 
۱۵۰بازی رسمی با پیراهن این تیم تقدیر کرد. در 
متن تقدیر باشگاه آمده بود: یکصد و پنجاهمین 
بازی میلاد سرلک با پیراهن پرافتخار پرسپولیس؛ 

مسیری سرشار از تلاش، جنگندگی و افتخار.
سرلک در شش سال حضورش در پرسپولیس، تنها 
در یک مقطع کوتاه )حدود یک فصل( به‌دلیل 
انجام خدمت سربازی از تیم جدا شد و به ملوان 
پیوست اما پس از بازگشت، دوباره جای خود را 
در ترکیب اصلی پس گرفت و در دوره‌های یحیی 
گل‌محمدی، گاریدو، کارتال و حالا اوسمار ویرا عضو 
پرسپولیس بوده است. این هافبک باتجربه روز 
جمعه در دربی ۱۰۶ نیز یکی از مردان ترکیب اصلی 
پرسپولیس بود و موفق شد یازدهمین شهرآورد 
متوالی خود را بدون شکست پشت سر بگذارد و 
حالا با ثبت ۱۵۰بازی یکی از باتجربه‌ترین بازیکنان 
پرسپولیس محسوب می‌شود که می‌تواند این رکورد 

را تا پایان فصل بیشتر هم کند.
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بعد از دربی برخی از هواداران و حتی بازیکنی مثل حسین 
کنعانی‌زادگان به رکورد شکست‌ناپذیری سرخ‌ها در این مسابقه 
تاریخی اشاره کرده و به این دستاورد تاریخی‌شان پز دادند. 
این موضوعی بود که خود باشگاه پرسپولیس هم در رسانه 
رسمی‌اش روی آن مانور کرد چراکه این رکورد فوق‌العاده پابرجا 
ماند و تا بازی برگشت که احتمالاً چند ماه دیگر خواهد بود 

طولانی‌تر و جالب‌تر هم خواهد شد.
با وجود این، آن دسته از هواداران پرسپولیس که ایده‌آلیست 
هستند از تساوی در این دربی خوشحال نیستند چراکه با در 
نظر گرفتن جدول لیگ برتر و امتیازهایی که سرخ‌ها از حریف 
عقب‌ترند و شاید این فاصله بیشتر هم شود، تیم اوسمار باید 

تلاش بیشتری برای رسیدن به پیروزی انجام می‌داد.
در این میان هواداران به نکاتی درباره این مسابقه اشاره 
می‌کنند. مثلاً اینکه چرا بیفوما خیلی دیر به بازی رفت یا چرا 
به‌جای اورونوف وارد میدان نشد؟ سؤالی که باید از اوسمار 
پرسیده شود هر چند شاید با در نظر گرفتن مصدومیت او و 
اضافه شدنش به تمرین گروهی در فاصله یکی‌دو روز تا مسابقه 
خیلی هم عجیب نبود. از سوی دیگر برخی هواداران معتقدند، 
بیفوما باید جای اورونوف را در زمین می‌گرفت و در ادامه نفراتی 
مثل خدابنده‌لو و کاظمیان به ترکیب اضافه می‌شدند تا قدرت 

سرخ‌ها در میانه زمین و خط حمله بیشتر شود.

تعویض احمدزاده در شرایطی که او در بازی قبلی به‌عنوان 
هافبک میانی خوب کار کرده بود جواب نداد کمااینکه عمری 
هم زمان زیادی پیدا نکرد تا در نقش مهاجم سایه کار کند و 
بیرون رفت. در واقع عمری فقط 8دقیقه مهاجم سایه بود و 

جای خود را به بیفوما داد که تصمیمی عجیب بود.
پرسپولیس در شرایطی که در 15دقیقه پایانی مسابقه تیم برتر 
میدان بود می‌توانست با انجام دو تعویض دیگر حداقل در 
این بخش پایانی مسابقه کمی ریسکی‌تر بازی کند و نفراتی 
مثل کاظمیان و خدابنده‌لو به زمین بروند اما اوسمار از این 

کار حذر کرد.

حسرت برد دربی بر دل هواداران پرسپولیس

بیفوما دیر آمد، دو تعویض سوخت
 فکت مورد علاقه اوسمار در کنفرانس

تلویزیون مالکیت توپ پرسپولیس را 9.5 درصد کم کرد!

پرسپولیس مقابل استقلال در دربی آمار جالبی از 
خود برجای نگذاشت. سرخ‌ها در این بازی تنها از 
حیث مالکیت توپ تیم برتر میدان بودند. موضوعی 
که اوسمار هم در نشست خبری بعد از مسابقه روی 
آن تأکید داشت و با اشاره به این آیتم تأکید داستند 

که تیمش خوب بازی کرده است.
پرسپولیس در این مسابقه 59.5 درصد زمان بازی 
مالکیت توپ را در اختیار داشت. این آمار در شرایطی 
به دست آمد که سرخ‌ها در طول نود دقیقه 517 پاس 
به هم دادند در حالی که تعداد پاس‌های حریف 309 

بود. دقت پاس پرسپولیس هم برتر از حریفش بود چرا 
که سرخ‌ها 85.3 درصد دقت پاس داشتند در حالی که 

آمار حریف 75.7 درصد بود.
اما نقطه ناامیدکننده جایی بود که به تعداد شوت‌ها 
و شانس گل می‌رسیم. در این بازی پرسپولیس کلاً 
8 شوت زد که فقط دو تا از آنها در چهارچوب بود در 
حالی که استقلال 10 شوت زد که 4 تا از آنها داخل 
چهارچوب بود. امید به گل استقلال هم اندکی بیشتر 
بود و سرخ‌ها این آیتم را هم 0.61 به 0.95 باختند. در 
تعداد خطاها هم شرایط تقریباً برابر بود و پرسپولیس 

9 خطا کرد و استقلال 10 تا.
نکته عجیب در آمار مسابقه اما جایی بود که با وجود 
برتری پرسپولیس در مالکیت توپ تلویزیون و برنامه 
فوتبال برتر آمار مربوط به مالیکت را 50-50 اعلام کرد. 
این درست همان اتفاقی بود که در چند دربی بی‌کیفیت 
طی سال‌های گذشته اتفاق افتاده بود. در آن مقطع 
که دربی‌ها به خاطر محتاط بودن بیش از حد دو تیم 
بشدت مورد انتقاد قرار می‌گرفت و نتیجه هم غالباً 
مساوی بدون گل بود بلافاصله تلویزیون آمار مالکیت 
توپ را 50-50 نشان می‌داد و حالا مشخص شد آن آمارها 

هم چندان پایه و اساس درستی نداشته است.

چنانچه اوریه 
بخواهد از 

طریق باشگاه 
پرسپولیس 

به رفتار 
نژادپرستانه 

بازیکن 
حریف 

اعتراض و 
در این باره 

شکایت کند 
احتمال 
محروم 

شدن بازیکن 
استقلال 

بالاست

یکی از مهم‌ترین حواشی دربی 
اراک بعد از پایان مسابقه و در زمان 
خوش‌وبش بازیکنان و اعضای دو 

تیم با یکدیگر اتفاق افتاد.
هر چند کمتر فردی از ابتدای ماجرا 
خبر دارد چون فیلمی از این صحنه 
گرفته نشده اما بعد از عصبانیت 
عجیب و غریب سرژ اوریه تصاویر 
مربوط به حرکات او و آنچه در زمین 
اتفاق افتاد، ثبت و ضبط شده 

. ست ا
تصاویر از جایی شروع می‌شود که 
حسین کنعانی در حال آرام کردن 
مدافع اهل ساحل عاج پرسپولیس 
است اما اوریه با دو دست کنعانی 
را پس می‌زند. کنعانی عصبانی 
می‌شود و پورعلی‌گنجی می‌رود که 
کنعانی را آرام کند. کم‌کم تعداد 
افرادی که در حال آرام کردن اوریه 
هستند بیشتر می‌شود. جولیانو 
والیم بدنساز پرسپولیس، کریم 
باقری و افشین پیروانی وارد ماجرا 
می‌شوند، سروش که آن طرف‌تر 
مشغول صحبت با سحرخیزان و 
برخی بازیکنان استقلال بود سراغ 
اوریه می‌آید. فرشاد احمدزاده هم 
می‌آید اما هیچ کس قادر به آرام 
کردن این بازیکن نیست و او یکی 

یکی همه را پس می‌زند.
در شرایطی که برخی نفرات دو تیم 
هم سراغ آن سوی اجرا رفته‌اند، 
اوریه در       معیت فرشاد احمدزاده 

می‌رود.  ون  بیر پورعلی‌گنجی  و 
احمدزاده دوان‌دوان او را تا خط 
طولی دنبال می‌کند. اوسمار هم 
کنار خط ایستاده است و بعد از 
دست دادن با اوریه سعی دارد او را 
آرام کند اما این بازیکن با عصبانیت 
و اشاره دست به مرکز زمین مواردی 

را توضیح می‌دهد.
بعد از دست به دست شدن تصاویر 
و ویدیوهایی این ماجرا گفته شد 
اوریه با حسین گودرزی یا سعید 
سحرخیزان درگیر شده و حتی 
و  اوریه  صحبت‌های  از  تصویری 
سحرخیزان هم وجود دارد. در عین 
حال گفته می‌شود علت عصبانیت 
اوریه توهین نژادپرستانه مهاجم 
جوان استقلال به مدافع راست 
پرسپولیس بوده است. اتهامی که 
در صورت اثبات می‌تواند باعث 
چند  از  سحرخیزان  ومیت  محر

جلسه تا شش ماه شود.
در واقع چنانچه اوریه بخواهد از 
طریق باشگاه پرسپولیس به رفتار 
نژادپرستانه بازیکن حریف اعتراض 
و در این باره شکایت کند احتمال 
محروم شدن بازیکن استقلال 
بالاست چرا که به‌صورت کلی فیفا 
روی این مسأله حساسیت عجیبی 
دارد و می‌تواند برای بازیکن استقلال 

دردسرساز باشد.
با این حال از یک‌سو بحث این 
وجود دارد که آیا چنین اتفاقی واقعاً 
افتاده و می‌توان آن‌را اثبات کرد 

یا نه.
دیروز اخباری در راستای اینکه 
چنین اتفاقی نیفتاده در رسانه‌‌ها 

در صورت شکایت اوریه به فیفا

محرومیت در انتظار مهاجم استقلال؟

مطرح شد اما اگر چنین موضوعی 
صحت داشته باشد با توجه به 
مصداق‌های قبلی می‌توان منتظر 
اعمال جرایم سنگین انضباطی 
علیه بازیکن استقلال بود. هنوز 
پرسپولیسی‌ها یادشان نرفته که 
عیسی آل‌کثیر به‌خاطر شادی گلش 
مقابل پاختاکور در حالی که رو به 

دوربین تلویزیونی چشم‌هایش را 
تنگ کرده بود دچار چه اتفاقی شد 
و چگونه شش ماه محرومش کردند. 
از این دست موارد بسیار است. 
مثاً چند سال قبل که ادینسون 
کاوانی مهاجم مشهور اروگوئه‌ای 
برای منچستریونایتد بازی می‌کرد    
با انتشار یک استوری خطاب به 

دوستش او را با عنوانی یاد کرد که 
نژادپرستانه  تعبیری  انگلیس  در 
داشت و به همین خاطر سه جلسه 
محروم شد. همچنین رودریگو بن 
تانکور مدافع اروگوئه‌ای تاتنهام نیز 
در مصاحبه‌ای گفته بود اقوام سون 
هیون مینگ مهاجم مشهور کره‌ای 
هم‌تیمی‌اش همه شبیه هم هستند 

که همین حرف باعث شد تا چند 
بازی محروم و 100هزار پوند جریمه 
شود. درباره این موضوع هنوز هیچ 
کس از اردوی پرسپولیس و مسئولان 
این باشگاه اظهارنظری نکرده‌اند 
و مشخص نیست موضع اوریه و 
مدیران این باشگاه درباره اتفاق رخ 

داده چیست.

گزارش یک

پرسپولیس در شرایطی پا به دربی 
گذاشت که با برد در دو بازی قبلی 
مقابل استقلال خوزستان و شمس‌آذر 
با سرمربیگری اوسمار شرایط روانی 
مناسبی داشت. همچنین با اینکه 
باکیچ در نهایت به این بازی نرسید 
اما اسکواد سرخ‌ها تقریباً کامل بود 
تا جایی که اوسمار مجبور شد برای 
ترکیب یازده نفره نیمکت 6بازیکن دیگر 

غیر از باکیچ را بیرون بگذارد.
همچنین باید این نکته را در نظر داشت 
که پرسپولیس در شش بازی قبلی خود 
در لیگ برتر همواره به گل رسیده بود. 
آخرین باری که پرسپولیس در یک بازی 
گل نزد به مسابقه هفته پنجم و دیدار 
مقابل ملوان برمی‌گردد که تلاش تیم 
هاشمیان نتیجه‌ای نداشت. از آن به 
بعد سرخ‌ها شش بازی گل زده بودند 

حتی در روزی که مقابل خیبر شکست 
خوردند.

که  یرفت  پذ ید  با ین  ا وجود  با 
پرسپولیس مقابل استقلال شانس 
بزرگی برای گلزنی نداشت و در دقایقی 
که می‌توانست به گل برتری دست یابد 
از برتری خود به نحو مطلوبی استفاده 
نکرد. سرخ‌ها تا دقیقه25 مسابقه 
حاکم مطلق میدان بوده و تا قبل از 
دقیقه10 سه شوت به دروازه حریف 
زده بودند اما ضربات نهایی اورونوف 
)دو بار( و علیپور دقت و شدت لازم را 

. شت ا ند
 به عبارت ساده‌تر باید گفت پرسپولیس 
در این دقایق طولایی قدر برتری کامل 
خود نسبت به حریف را ندانست و 
بهره‌ای از آن نبرد. در آن دقایق هم 
استقلال پیش نمی‌آمد و عقب نشسته 
بود هم پرسپولیس با پرس‌های میانه 
زمین خیلی خوب توپ می‌گرفت و با 
کمترین ضربه توپ به حوالی هجده 
قدم حریف می‌رسید. اینجا بود که 

باید نیروهای خاق تیم اوسمار وارد 
کار می‌شدند اما انگار روز آنها نبود یا 
خیلی خوب از سوی استقلالی‌ها مهار 

شده بودند.
اورونوف که در نیمه نخست آزادی عمل 
بیشتری داشت زیاد از حد راحت بازی 
می‌کرد و ضربات آخرش شبیه ضرباتی 
نبود که به قصد گلزنی زده می‌شود. 
عمری بیشتر دنبال حمل توپ انفرادی 
بود و به‌سختی در کارهای ترکیبی 
شرکت می‌کرد. عالیشاه که مثل بازی 
با شمس‌آذر فرم خوبی نداشت و به 
غیر از یکی دو پاس پشت دفاع خوب در 
نیمه اول کار مثبتی انجام نداد. علیپور 
هم در فضایی بسیار وسیع فقط دوندگی 
داشت و بعضاً با شرکت در کارهای 
ترکیبی سعی در خلق موقعیت داشت و 
خودش فقط یک بار در موقعیتی نصف 
و نیمه قرار گرفت. سروش رفیعی هم 
بیشتر درگیر توپگیری‌های میانه میدان 
بود و آن‌قدر به هجده قدم حریف 
نزدیک نمی‌شد که پاس خلاقانه‌ای 

داده یا مثل بازی‌های قبلی ضربه نهایی 
بزند. را 

نکته مهم درباره تیم اوسمار اینجاست 
که پرسپولیس در دقایق برتری‌اش 
حلقه محاصره را سنگین نکرد. آنها هم 
می‌خواستند بالا بازی نکنند هم توپ 
را در اختیار داشته باشند و موقعیت 
بسازند در حالی که غیر از آن سه 
موقعیت ده دقیقه ابتدایی دیگر موفق 
نشدند، چراکه خبری از تداوم حملات و 

فشار روی خط دفاع آبی‌ها نبود.
پرسپولیس از ترس ضدحملات استقلال 
حتی در زمان برتری هم تیم محتاطی 
به نظر می‌رسید و مشخص بود همه 
حواس‌شان هست که ضربه اضافه‌ای 
به توپ نزنند یا آن‌قدر درگیر هیجان 
مسابقه نشوند که اسیر ضدحمله 
حریف شده و گل بخورند. در چنین 
شرایطی مدافعان میانی پرسپولیس در 
همان منطقه یک‌سوم دفاعی مشغول 
بازی‌سازی می‌شدند و بالا نمی‌آمدند 
و بالطبع فاصله خطوط تیم آنقدر به 

هم نزدیک نبود که استقلال را به عقب 
رانده و برای دقایقی در زمین خودش 

محبوس کند.
پرسپولیس قصد داشت با کشاندن 
استقلال به زمین خودش از فضای 
پشت دفاع این تیم استفاده کرده یا 
با کارهای ترکیبی از یک جناح )جناح 
چپ خودش با حضور میاد محمدی 
و اورونوف( موقعیت‌سازی کند اما این 
برای بازی کردن خط دفاع آبی‌ها و 
به اشتباه انداختن بازیکنان این تیم 

کافی نبود.
شاید لازم بود که پرسپولیس در همان 
دقایق بی‌محاباتر و پرفشارتر بازی کند 

و مثاً برای ده دقیقه حریف را تحت 
فشار قرار داده و از ارورهای خط دفاعی 
‌استقلال برای رسیدن به گل برتری 
استفاده کرده و سپس استراتژی مسابقه 
را به‌گونه‌ای بچیند که از فضای پشت 
دفاع حریف استفاده کند اما جسارت 
انجام چنین کاری از سوی کادرفنی به 

بازیکنان داده نشد.
واقعیت این است که پرسپولیس 
حدود سی دقیقه اول بازی و 15دقیقه 
آخر مسابقه تیم برتر میدان بود و 
می‌توان گفت، یک نیمه دست بالا را 
داشت اما از این برتری به اندازه کافی 

بهره نبرد.

ترس از ضدحمله و دوری از گل بعد از شش بازی

افسوس برای آن دقایق امیدوارکننده

 ناظر داوری و ناظر مسابقه چه می‌گویند؟ ادعای اوریه نیاز به شاهد و دلیل دارد
یک کارشناس حقوقی که سابقه حضور در باشگاه‌های 
فوتبال را دارد درباره بحث شکایت احتمالی پرسپولیس 
یا اوریه از سحرخیزان گفت: مهم نیست چه کسی 
شکایت کند. هم خود بازیکن و هم باشگاه می‌توانند 
شکایت کنند. خود کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
هم می‌تواند به این مسأله ورود کند و الزامی نیست 
که کسی شکایت کرده باشد. شما بارها دیده‌اید که 
نیم‌ساعت بعد از وقوع اتفاقی در فوتبال دو نفر محروم 

می‌شوند آن هم در شرایطی که شخصی شکایت نکرده 
است. اینجا مشخص می‌شود خود کمیته انضباطی به 

ماجرا ورود کرده است.
این کارشناس حقوقی در ادامه اظهار کرد: شکایت اوریه 
یا باشگاه پرسپولیس به دلیل نیاز دارد. اگر این بازیکن 
دو شاهد هم داشته باشد که چنین حرفی به او زده شده 
می‌تواند شکایتش را مطرح کن. در واقع او برای اثبات 

ادعایش حتماً نیاز به دلیل و شاهد دارد.

با توجه به اتفاقی که بعد از سوت پایان مسابقه رخ داده 
موضع ناظران این مسابقه هم می‌تواند جالب باشد. 
اسماعیل صفیری ناظر داوری این مسابقه درباره اتفاق رخ 
داده گفت: من چیزی ندیدم، ضمن اینکه موارد مربوط 

به بعد از سوت پایین بازی به ناظر مسابقه ارتباط دارد.
حسین زرگر ناظر این مسابقه هم به ایران ورزشی گفت: 
چیزی نبود و ما هم دور بودیم. مشکلی وجود نداشت و 

بازیکنان از هم جدا شدند.

وقتی بحث توهین نژادپرستانه مطرح شد زرگر در پاسخ 
به سؤال ما در این باره گفت: هر چیزی که ببینیم را به 
سازمان لیگ گزارش می‌کنیم. حالا برخی دوستان هم 

پیشگویی‌هایی انجام داده‌اند.
وی تأکید کرد: اجازه بدهید جزئیات این موضوع را در 
گزارش مکتوبم بیاورم. البته در زمان آن اتفاق ما روی 
پیست کنار زمین بودیم و فقط از دور دیدیم چه اتفاقاتی 

می‌افتد و هیچ چیزی هم نشنیدیم.

محمد قراگزلو
روزنامه نگار


